Câu 23:
[2D2-6.2-2] (ĐỀ THAM KHẢO BGD&ĐT NĂM 2018-2019) Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 16:
[2D2-6.4-2] (ĐỀ MINH HỌA GBD&ĐT NĂM 2017) Cho hàm số 
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 Khẳng định nào sau đây là khẳng định sai?
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Lời giải

Chọn D
Đáp án A đúng vì 
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Đáp án B đúng vì 
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Đáp án C đúng vì 
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Vậy D sai vì 
[image: image18.wmf](

)

(

)

(

)

22

22222

1loglog1log2.70log2log70

xxxx

fxfx

<Û<Û<Û+<



[image: image19.wmf]2

2

log70

xx

Û+<

.
Câu 24:
 [2D2-6.1-2] Tìm tập nghiệm 
[image: image20.wmf]S

 của bất phương trình 
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Điều kiện: 
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Kết hợp (*) 
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Câu 3:
[2D2-6.1-2] (ĐỀ THAM KHẢO BGD&ĐT NĂM 2017) Tìm tập nghiệm 
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 của bất phương trình 
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Chọn C
Bất phương trình tương đương 
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Vậy tập nghiệm của bất phương trình là 
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Câu 23:
[2D2-6.3-2] (MÃ ĐỀ 123 BGD&DT NĂM 2017) Tìm tập nghiệm 
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 của bất phương trình 
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Chọn B
Điều kiện 
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Kết hợp điều kiện ta có 
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Câu 41:
[2D2-6.6-2] (MÃ ĐỀ 123 BGD&DT NĂM 2017) Một người gửi 
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 triệu đồng vào một ngân hàng với lãi suất 
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năm. Biết rằng nếu không rút tiền ra khỏi ngân hàng thì cứ mỗi năm số tiền lãi sẽ được nhập vào gốc để tính lãi cho năm tiếp theo. Hỏi sau ít nhất bao nhiêu năm người đó sẽ nhận được số tiền nhiều hơn 
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 triệu đồng bao gồm gốc và lãi ? Giả định trong suốt thời gian gửi, lãi suất không đổi và người đó không rút tiền ra.
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Câu 13:
[2D2-6.2-2] (ĐỀ THAM KHẢO BGD & ĐT 2018) Tập nghiệm của bất phương trình 
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Chọn B
Cách 1: 
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Cách 2:
Đặt 
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Bất phương trình trở thành: 
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